11Iro

HWms: houml2
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2009 13:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.09.2009 13:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182320/answer/182321




Ha ocHOBaHMM KaKuX MCCIIEOOBAHUM IIOCTABJIEH 3TOT OUArHo3? Eciu TOIBKO Ha OCHOBAHUYU JaHHBIX
Y3H, To 3T0 He GakKT, uTo ¥ Bac uMeIoTCS KanbIIMHATH], TaK KaK 3TO MOTYT OBITh OOBIYHBIE OUaTru
¢ubpo3a (cKnepo3a) B mpocTaTe. B 3ToM ciiy4yae ciefyeT BHIIIOIHUTH 0030PHBINM CHUMOK OPTraHOB
Masioro tasa. Kpome atoro, Hago OyZeT chenaTh YeThpexXCTaKaHHYI0 MPoby (MoceB + MUKPOCKOIIHS)
IJIs1 BEIOOpA JIeYeHMUSI.

Ecnu okaxeTcs, 4TO y Bac ouaru (1)1/16p03a, TO MaCCaX MOZKHO OejIaThb.



